

## 2020年“香洲工匠”职业技能大赛增设四大项目

# “宅经济”火了 “直播带货”来了

本报讯(记者马涛)8月20日上午,2020年“香洲工匠”职业技能大赛正式启动。记者从启动仪式上获悉,本次大赛增设了养老护理、母婴护理、智能装备维修电工和直播销售员四大竞赛项目,大赛将持续至11月份结束。

在项目设置上,参照去年第45届世界技能大赛和今年12月在广州举办的第一届职业技能大赛全国总决赛,以及近年来市职业技能竞赛项目,把“广东技工”“粤菜师傅”“南粤家政”三大培训工程的相关项目作为主要竞赛项目实施,以品牌塑造为核心,不断拓展“粤菜师傅”影响力,提高“广东技工”培养质量,强化“南粤家政”体系建设,同时作为香洲区稳就业、保就业的重要抓手。

香洲区人力资源和社会保障局局长李三华介绍,与往届相比,本届竞赛项目更加突出该区产业发展方向,更加突出技能特色和工作亮点,更加倾向于高端制造业、粤菜文化、现代服务业,在往届的模式上增设了养老护理、母婴护理、智能装备维修电工和直播销售员等新兴行



大赛启动仪式现场。 本报记者 曾遥 摄

业竞赛项目。特别是疫情期间,“宅经济”火爆,直播电商成为新风口。举办直播销售员技能竞赛,将带动香洲区各大传统产业进入全民电商直播新时代。另外,在养老护理竞赛项目中,吸引了一些男性护理员参与竞赛,为以后扩大男性护理员培训敞开了大门,从而缩小男性养老护理员与女性养老护理员培训比例的差距。

据悉,自2016年至今,“香洲工匠”职业技能大赛已连续举办了4届。4年来,

“香洲工匠”品牌从无到有,从弱到强,不断开拓创新,不断追求更高品质。在竞赛项目上,逐渐由普通工种向更优、更强、更高的目标迈进。在竞赛效果上,着力提升了“香洲工匠”职业技能大赛科学化、规范化、专业化水平,扩大了品牌效应。历届竞赛累计吸引参赛企业720多家次、技能人才1923人次。工匠们凝智求精,燃烧激情,争创一流,涌现出钟翔、屈金华、吴华权、王东海等一批又一批能工巧匠。



观海APP



知珠侠微信

欢喜能量用心传递

## 张馨元画展在古元美术馆开幕

“张馨元国色天香欢喜能量画展”开展。

本报记者 朱习 摄



本报讯(记者莫海晖 实习生唐悠悠)8月20日,由珠海市古元美术馆和开明画院联合举办的“张馨元国色天香欢喜能量画展”在古元美术馆开幕,为市民提供一场笔墨丹青的视觉盛宴。画展将持续至本月底。

本次展览展出了张馨元创作的52件工笔画作,以工笔牡丹和鸽子为主,画面生动细腻、别具一格,折射出画家浪漫匠心的笔墨情怀和时代正能量。记者在展览现场看到,不少市民带着孩子前来观展,与画作合影留念,艺术家、作品、观众之间的互动展现出艺术给心灵震撼

和满足。

据了解,张馨元与珠海有着较深的渊源和情感。她多年来潜心研究诗、书、画,在艺术上形成了古朴典雅、灵秀温暖的独特风格,通过牡丹、灵鸽等看似简单的题材,传递出画家个人对时代、当代文化和人生最为真挚的情怀和感悟。2018年2月,张馨元在隋唐丝绸之路起点——西安大唐西市举办“心语欢喜能量画——张馨元画展”个人展览,并出版作品集《心语欢喜能量画——张馨元画集》,其作品多次在上海、北京、西安等地展出,并被众多藏家、企业、文化艺术机构收藏。

科技长安 智慧伙伴

长安汽车 CHANGAN

### 蓝鲸双雄 焕芯登场

CS55 PLUS 蓝鲸版

锐程CC 蓝鲸版

荣誉搭载蓝鲸NE1.5T高压直喷发动机

BLUE CORE

即刻下订享至高22500元6重“惊喜”礼遇,详情咨询珠海美悦长安

销售热线: 0756-8589338

销售地址: 珠海市上冲国际名车城华宇路111号